

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова обласної державної
адміністрації, голова регіональної
комісії з питань ТЕБ та НС

К. БРИЛЬ

2018 року

ПРОТОКОЛ № 11

позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

19.09.2018

м. Запоріжжя

ГОЛОВУВАВ: перший заступник голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, заступник голови облдержадміністрації В. Скобліков за дорученням голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, голови облдержадміністрації К. Бриль

ПРИСУТНІ: персональний склад членів Комісії,
запрошені

СЛУХАЛИ:

1. Про першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації техногенного характеру на Головній каналізаційній насосній станції, яка розташована за адресою: Запорізька область, Василівський район, смт Степногірськ, вул. Сухоіванівська, 8а

Доповідач: голова Василівської районної державної адміністрації
Валерій Кошеленко

Василівська районна державна адміністрація інформує про те, що обладнання та комунікації Головної каналізаційної насосної станції (далі - ГКНС), яка розташована за адресою: Запорізька область, Василівський район, смт Степногірськ, вул. Сухоіванівська, 8а, знаходяться в аварійному стані та терміново потребують проведення капітального ремонту.

Фахівцями КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради виконано обстеження машинного залу, де розташовані розподільчі трубопроводи, запірна арматура, насосні агрегати. Висновки обстеження негативні. Відкладення у терміновому розгляді даного питання можуть викликати дуже серйозні наслідки, пов'язані з екологічною небезпекою для території, на якій розташована ГКНС.

Вірогідність пориву, руйнації розподільчих сталевих трубопроводів з подальшим затопленням стоками машинного залу дуже велика, крім того насосне обладнання неодноразово виходило з ладу з об'єктивних причин

фізичного та довготривалого експлуатаційного зносу. Насосне обладнання підлягає заміні. Але, у зв'язку з тим, що питання заміни насосного обладнання напряму пов'язане з заміною напірного колектору, сьогодні розглядати його не доцільно.

На даний час розробляється проект на покращення водовідведення та будівництво локальних очисних споруд для смт Степногірськ, але слід зауважити, що його розробка триває, а подальше будівництво відбудеться у невизначений термін. За час очікування неодноразово може виникнути аварійна ситуація на ГКНС, яка призведе до відсутності водовідведення та водопостачання. Як наслідок - нормальна життєдіяльність смт Степногірськ буде паралізована.

Це, у свою чергу, повністю зупинить роботу ГКНС з перекачки стоків на очисні споруди у с. В. Криниця. Водовідведення в смт Степногірськ буде припинено. Внаслідок цього, без питної води залишаться 5000 мешканців селища, 7 дев'яти поверхових, 14 п'яти поверхових, 9 двоповерхових будинків, 300 дворів приватного сектору, 2 дошкільні навчальні заклади, загальноосвітня школа, амбулаторія та інші соціально-важливі об'єкти.

Крім того, аварія може привести до забруднення навколишнього природного середовища.

На першочергові невідкладні заходи із запобігання виникненню надзвичайної ситуації на ГКНС у смт Степногірськ необхідно, орієнтовно, 330,0 тис. грн.

КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради не є балансоутримувачем майна та не може проводити капітальний ремонт ГКНС, а у районному та місцевому бюджетах необхідної кількості коштів на проведення даних робіт немає. В той же час, КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради є виконавцем послуг з централізованого водопостачання та водовідведення на території смт Степногірськ Василівського району Запорізької області.

З метою запобігання виникнення надзвичайної ситуацій на території смт Степногірськ та враховуючи обмеженість коштів районного бюджету Василівська райдержадміністрація просить сприяння у вирішенні питання про виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету, орієнтовно, у розмірі 330,0 тис. грн. на виконання першочергових (невідкладних) заходів щодо запобігання виникнення надзвичайної ситуації на Головній каналізаційній насосній станції, яка розташована за адресою: Запорізька область, Василівський район, смт Степногірськ, вул. Сухоіванівська, 8а та недопущення припинення водопостачання у селищі міського типу.

За результатами розгляду,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.
2. Визначити, що аварійна ситуація, яка склалася на Головній каналізаційній насосній станції, яка розташована за адресою: Запорізька область, Василівський район, смт Степногірськ, вул. Сухоіванівська, 8а, може

призвести до надзвичайної ситуації місцевого рівня та відповідає п.п. 2 п. 6 постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за її рівнями».

Відповідно до Державного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019-2010, вищезазначена ситуація може бути віднесена до коду 10810 «НС унаслідок аварії в каналізаційних системах із скиданням забруднювальних речовин» і відповідає ознакам надзвичайних ситуацій, що вказані у п. 1.69 «Скидання неочищених чи недостатньо очищених стічних вод на території населеного пункту або у водні об'єкти в обсязі понад 100 куб. м. за годину, загальний обсяг скиду понад 500 куб. м.» наказу Міністерства надзвичайних ситуацій України від 12.12.2012 № 1400 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій».

3. Рекомендувати Головному управлінню ДСНС України у Запорізькій області підготувати повідомлення (форма НС-1) щодо загрози виникнення надзвичайної ситуації на Головній каналізаційній насосній станції, яка розташована за адресою: Запорізька область, Василівський район, смт Степногірськ, вул. Сухоіванівська, 8а.

Термін виконання – терміново

4. Погодитись з виділенням з резервного фонду обласного бюджету, орієнтовно, 330,0 тис. грн. Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації на виконання першочергових (невідкладних) заходів щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації на Головній каналізаційній насосній станції, яка розташована за адресою: Запорізька область, Василівський район, смт Степногірськ, вул. Сухоіванівська, 8а. Одержувач коштів – КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради.

5. Голові Василівської райдержадміністрації спільно з Департаментом житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації підготувати обґрунтовуючу кошторисну документацію відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 № 415 "Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету", розпорядження голови облдержадміністрації від 29.03.2010 № 85 "Про затвердження Регламенту використання коштів резервного фонду обласного бюджету" та наказу ДСНС України від 04.09.2014 № 905 "Про затвердження "Вимог до переліку та змісту документів для надання експертного висновку про рівень надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру", пройти узгодження в департаментах з питань цивільного захисту населення, капітального будівництва та фінансів облдержадміністрації, та надати їх для подальшого опрацювання до Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації.

Термін виконання – терміново

6. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації на підставі п.п. 2, 4 цього рішення підготувати проект розпорядження голови

облдержадміністрації про виділення коштів із резервного фонду обласного бюджету у розмірі, орієнтовно, 330,0 тис. грн Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації (одержувач коштів – КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради) на виконання першочергових (невідкладних) заходів щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації на Головній каналізаційній насосній станції, яка розташована за адресою: Запорізька область, Василівський район, смт Степногірськ, вул. Сухоіванівська, 8а.

Термін виконання – у триденний термін після надання пакету документів

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одностайно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

2. Про першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру (аварійно-відновлювальні роботи) на котельні Розівської центральної районної лікарні, яка розташована за адресою: Запорізька область, Розівський район, смт Розівка, вул. Центральна, 122

Доповідач: голова Розівської районної державної адміністрації
Володимир Ревут

Розівська районна державна адміністрація інформує про те, що котельня Розівської центральної районної лікарні (далі – Розівська ЦРЛ), яка розташована за адресою: Запорізька область, Розівський район, смт Розівка, вул. Центральна, 122, знаходиться в аварійному стані внаслідок зламу димової труби поривами шквального вітру 07.09.2018 понад 20 м/сек. та терміново потребує її відновлення.

Районною комісією проведено обстеження котельні та зроблено висновок, що без термінової заміни димової труби початок опалювального сезону знаходиться під загрозою. Відкладання у терміновому розгляді даного питання може викликати дуже серйозні наслідки, пов'язані з соціальною напругою на території району. Аварійна димова труба котельні Розівської ЦРЛ не підлягає відновленню і потребує заміни.

Внаслідок можливої надзвичайної ситуації, яка може виникнути у зв'язку з руйнуванням димової труби котельні Розівської ЦРЛ, на тривалий час (більше, як на 3 доби) будуть порушені нормальні умови життєдіяльності понад 1000 осіб, а збитки перевищать 0,5 тис. мінімальних розмірів заробітної плати.

На першочергові невідкладні заходи із запобігання виникненню надзвичайної ситуації на котельні Розівської ЦРЛ необхідно, орієнтовно, 300,0 тис. грн.

У Розівській ЦРЛ кошти на проведення даних робіт відсутні, з резервного фонду районного бюджету можливе виділення коштів у розмірі 19440 грн.

З метою запобігання виникнення надзвичайної ситуацій на території котельні Розівської ЦРЛ та враховуючи обмеженість коштів районного бюджету Розівська райдержадміністрація просить сприяння у вирішенні питання

про виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету, орієнтовно, у розмірі 300,0 тис. грн. на виконання першочергових (невідкладних) заходів щодо запобігання виникнення надзвичайної ситуації на котельні Розівської ЦРЛ.

За результатами розгляду,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

2. Визначити, що аварійна ситуація, яка склалася на котельні Розівської центральної районної лікарні, яка розташована за адресою: Запорізька область, Розівський район, смт Розівка, вул. Центральна, 122, може призвести до надзвичайної ситуації місцевого рівня та відповідає п.п. 2 п. 6 постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за її рівнями».

Відповідно до Державного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019-2010, вищезазначена ситуація може бути віднесена до коду 10820 «НС унаслідок аварії в теплових мережах (системах гарячого водопостачання) холодної пори року» і відповідає ознакам надзвичайних ситуацій, що вказані у п. 1.73 «Припинення теплопостачання споживачів за температури зовнішнього повітря нижче 0°C в опалювальний період року через пошкодження магістральних теплових мереж або обладнання комунальних та відомчих котелень» або п. 1.74 «Припинення теплопостачання споживачів за температури зовнішнього повітря від 0°C до +8°C в опалювальний період року через пошкодження магістральних теплових мереж або обладнання комунальних та відомчих котелень» наказу Міністерства надзвичайних ситуацій України від 12.12.2012 № 1400 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій».

3. Рекомендувати Головному управлінню ДСНС України у Запорізькій області підготувати повідомлення (форма НС-1) щодо загрози виникнення надзвичайної ситуації на котельні Розівської центральної районної лікарні, яка розташована за адресою: Запорізька область, Розівський район, смт Розівка, вул. Центральна, 122.

Термін виконання – терміново

4. Погодитись з виділенням з резервного фонду обласного бюджету, орієнтовно, 300,0 тис. грн. Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації на виконання першочергових (невідкладних) заходів щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації (аварійно-відновлювальних робіт) на котельні Розівської центральної районної лікарні, яка розташована за адресою: Запорізька область, Розівський район, смт Розівка, вул. Центральна, 122.

5. Голові Розівської райдержадміністрації спільно з Департаментом житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації підготувати обґрунтовуючу кошторисну документацію відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 № 415 "Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету", розпорядження голови облдержадміністрації від 29.03.2010 № 85 "Про затвердження Регламенту використання коштів резервного фонду обласного бюджету" та наказу ДСНС України від 04.09.2014 № 905 "Про затвердження "Вимог до переліку та змісту документів для надання експертного висновку про рівень надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру", пройти узгодження в департаментах з питань цивільного захисту населення, капітального будівництва та фінансів облдержадміністрації, та надати їх для подальшого опрацювання до Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації.

Термін виконання – терміново

6. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації на підставі п.п. 2, 4 цього рішення підготувати проект розпорядження голови облдержадміністрації про виділення коштів із резервного фонду обласного бюджету у розмірі, орієнтовно, 300,0 тис. грн Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації на виконання першочергових (невідкладних) заходів щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації (аварійно-відновлювальних робіт) на котельні Розівської центральної районної лікарні, яка розташована за адресою: Запорізька область, Розівський район, смт Розівка, вул. Центральна, 122.

Термін виконання – у триденний термін після надання пакету документів

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одностайно.
Пропозиції членів Комісії враховані.


Перший заступник
голови Комісії, заступник
голови облдержадміністрації




В. СКОБЛІКОВ

Секретар Комісії

Є. СОЛОМАХІН

 (P. Skoblikov)